

# 被解职叙总理转投反对派

## 巴沙尔任命第一副总理接管看守政府

叙利亚总统巴沙尔8月6日免去总理希贾卜的职务，任命第一副总理格拉万吉接管看守政府。希贾卜的发言人称希贾卜已脱离巴沙尔政府，成为一名反对派“战士”。

“成为一名反抗战士”

叙利亚国家电视台报道，巴沙尔当天免去希贾卜的总理职务，但报道没有说明免职理由。

自称希贾卜发言人的阿特里稍后在约旦首都安曼经由卡塔尔半岛电视台、以希贾卜的名义宣读声明：“我宣布今天脱离巴沙尔政权，加入反抗行列成为一名战士。”

阿特里说，为加入反对派，希贾卜筹划数月，被解职前已经离开叙利亚，与他的10名亲属在一处安全地点，不久将露面讲话。

希贾卜1966年生于叙利亚，获农业工程博士学位，曾任库奈特拉省和拉塔基亚省省长、农业和土地改革部长，6月出任总理。

## 叙政府指责媒体散布不实消息 约旦否认被解职叙总理入境

新华社大马士革8月6日电 叙利亚新闻部长祖阿比6日指责一些媒体散布关于叙利亚局势的不实消息，称国家一如既往正常运转。

祖阿比说，一些卫星电视上播出的有关叙利亚局势进展和高级官员动向的消息，99%都是出于别有用心“可悲而绝望的企图”。他说：“一些人逃往国外不会

改变也不会影响国家所走道路，不管这些人级别多高、地位多显赫。”

关于有消息称前总理希贾卜叛逃至约旦一事，祖阿比说：“我们没有听到任何关于前总理的消息。”

约旦政府发言人兼新闻大臣马亚塔当天否认希贾卜逃到约旦。

他。

反对派组织叙利亚全国委员会成员阿卜丁说，希贾卜及其家人、2名部长级官员和3名军官5日越过边境进入约旦。反对派主要武装叙利亚自由军高层卡西姆则说，希贾卜和3名部长级官员进入约旦。而有约旦官员说希贾卜和他的家人

在约旦，没有提及及其他军政官员。

约旦一家慈善机构主管哈马德说，多名员工5日夜见到希贾卜及其家人。该机构向约旦境内数万躲避战争的叙利亚人提供援助。

阿特里说，叙利亚反对派组织为希贾卜出走提供安全保障。反对派人士称，反对派内部正在协调，以协助更多军政官员逃至约旦。

巴沙尔政府“要倒台”？

希贾卜的声明说，叙利亚正经历最残酷的战争，一些平民遭野蛮杀害和屠杀，巴沙尔政府“摇摇欲坠，显然要倒台”。

西方和中东媒体普遍认为巴沙尔政府遭受重创，但俄罗斯地缘政治问题研究院主管伊瓦绍夫认为，希贾卜出走并不意味着巴沙尔政府面临全面危机，因为希贾卜不属于巴沙尔核心团队，巴沙尔任命希贾卜是迫于国内温和反对派压力。

(据新华社电)

黎巴嫩宣布：

## 不参加叙利亚问题国际会议

新华社贝鲁特8月6日电(记者刘顺)黎巴嫩外长曼苏尔6日晚在贝鲁特宣布，黎巴嫩决定不参加在伊朗举行的关于叙利亚问题的国际会议。

据黎巴嫩媒体报道，黎巴嫩总统苏莱曼、议长贝里、总理米卡提和外长曼苏尔等政要当天分别会见了

到访的伊朗最高国家安全委员会秘书贾利利，双方讨论了叙利亚危机的最新发展及双边关系等问题。贾利利在会见中邀请黎巴嫩参加9日在德黑兰举行的有30个国家参加的叙利亚问题国际会议。

曼苏尔在会晤后表示，鉴于黎巴嫩对叙利亚危机一直奉行不介入

政策，黎巴嫩总统苏莱曼和总理米卡提决定不参加在伊朗举行的叙利亚问题国际会议。

贾利利在会见后对媒体发表谈话说，在叙利亚实现民主的最佳途径是开展建设性对话和举行选举，而不是暴力和杀戮。世界上任何一个明智的人都不会认为，民主可以

通过派遣恐怖分子和武装分子以及提供武器来实现。

贾利利指出，解决叙利亚危机的第一步应当是立即停止暴力和杀戮，第二步是叙利亚各派进入正确的、建设性的全国对话进程。

贾利利于6日抵达贝鲁特对黎巴嫩进行访问。

## 伊朗创建内联网 躲避互联网攻击

据新华社电 伊朗通讯与信息技术部长塔基普尔8月5日说，伊朗正着手创建内联网系统，使一些关键部门和政府机构网络系统脱离互联网，避免遭受攻击。

塔基普尔说，互联网由一两个对伊朗有敌意的国家控制，敏感信息在互联网上不安全。伊朗政府预计18个月内完成内联网系统，关键部门和政府机构网络系统下月起将脱离互联网。

## 澳航一名女机长 酒后驾机受调查

据新华社电 澳洲航空公司上周中断一架班机起飞，原因是机组乘务员发现机长喝了酒。

这架波音767-300型客机原定1日从悉尼飞往布里斯班。客机向跑道滑行时，乘务员怀疑机长出勤前饮酒，向澳航管理层报告。澳航决定中断起飞，要求机长下飞机，由另一名飞行员执飞。

酒精检测显示，女机长上岗前饮酒。澳航已向民航安全局通报这一事件。澳航命令她暂时停飞，接受调查。如果结果证实这是偶发事件，她将接受辅导和医学评估，以确定是否适合飞行；如果证实这是长期问题，她将停职。



巴拿马警察监管截获的1175公斤可卡因

## 巴拿马缴获 1175 公斤可卡因

新华社巴拿马城8月6日电(记者苏津)巴拿马政府6日宣布，巴拿马国家海岸警卫队日前与美国海岸警卫队联手，在巴拿马附近加勒比海域截获1175公斤可卡因。

巴拿马首席毒品检察官哈维尔·卡拉瓦略说，这批毒品是在距离巴拿马蒂格雷岛6海里的海域截获的。另据巴拿马海岸警卫队介绍，截获的毒品被胶带包裹成分若干包，散落漂浮在海

面。行动中并没有抓获任何嫌犯。蒂格雷岛位于加勒比海，隶属于巴拿马西北部古纳雅拉土著自治区。统计显示，今年以来，巴拿马已缴获包括上述毒品在内共7127.4公斤毒品。

## 阿根廷火车出轨 致 31 人受伤

据新华社电 阿根廷首都布宜诺斯艾利斯一列通勤列车8月6日发生脱轨事故，导致31人受伤。

事发列车当天从北部城郊蒂格雷开往市区雷蒂罗站。中午时分，最后一节车厢突然脱轨，撞倒路边信号塔，信号塔砸中列车。多数受伤人员为最后一节车厢内的乘客。当地医疗急救部门主管阿尔韦托·克雷申蒂说，6人因多处受伤被送入医院，其他25人伤势较轻在现场接受治疗。

这场事故加剧了目前布宜诺斯艾利斯的交通混乱情况。由于地铁工人举行罢工，该市地铁系统已经瘫痪4天。

由于设备老化、道口过多等原因，阿根廷的铁路系统近来频繁发生事故。

## 阿富汗首都 遭遇爆炸袭击

### 致 8 人死亡

据新华社电 阿富汗内政部8月7日说，阿富汗首都喀布尔当天清晨发生一起炸弹袭击事件，造成8名平民死亡，4人受伤。

内政部在一份声明中说，“7日5时20分左右，一辆大巴车在行至喀布尔西部帕格曼地区时遭遇塔利班武装分子的炸弹袭击，造成车上8名平民死亡，4人受伤。”

声明还说，警方已经逮捕了一名嫌疑人，并从他身上搜出了爆炸遥控装置。

警方的一名消息人士此前曾对新华社记者说，遭到袭击的这辆大巴车上载有多名政府雇员。

## 尼日利亚一教堂 发生暴力袭击事件

### 致 16 人死亡

据新华社电 尼日利亚军方8月7日说，尼中部科吉州一教堂6日晚发生暴力袭击事件，造成至少16人死亡、多人受伤。

尼日利亚驻科吉州特别行动队指挥官加布里埃尔·奥罗兰约米向媒体证实了这一消息。他说，一群不明身份的武装分子6日晚袭击了科吉州的一座教堂，造成教堂内15位礼拜者当场死亡，另有一人在被送往医院途中死亡。

奥罗兰约米说，因部分伤员伤势严重，本次袭击造成的死亡人数可能还会上升。

截至目前，没有任何组织声明制造了此次事件。

## 印尼东爪哇省 发生严重车祸

### 致 8 人死亡

新华社雅加达8月7日电 印度尼西亚东爪哇省7日发生一起严重车祸，造成8人死亡、42人受伤。

据东爪哇省交通指挥中心西西利娅警官介绍，事故发生于当地时间7日凌晨1时左右。当时一辆行驶在东爪哇省诗都阿佐县境内的大巴为避开前方的摩托车而与迎面驶来的货车相撞。目前死者和伤者已被送往附近医院，遇难者身份正在确认中。

警方初步推测事故原因可能与车速过快和司机疲劳驾驶有关，但还有待进一步调查。